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Referat af dagsorden til bestyrelsesmøde d.7.8.2025 kl. 
19.45 

  

Bestyrelsen: Formand Vibe Bødker, Næstformand Tea Jensen, Kassere Jørgen Vestbach, Pladsmand 
Heinrich Mathiasen Holdkoordinator Bente Hansen og Sten Thorsager. 

Suppleanter: Stine Kam og Gitte Kipper og meget velkommen til vores møder. 

Fraværende: Bente Hansen 

 

 

Referat af dagsorden 

1. Velkommen  

2. Hvad sker der i efteråret i DCH Skanderborg (Kurser, konkurrencer),  

Jyllandsmesterskabet – 2 løb agility spring løb A og B i alt 4 løb og ordinær 
konkurrence dagen efter, Vi taler om det Tea har efterfølgende givet 
tilbagemelding på at det ikke bliver til noget. 

Der er en E hunde konkurrence - ingen i klubben skal gå i konkurrencen.         

DM der er to der skal afsted –   Jane agility med to hunde - Vibe Rally med en 
hund 

Klubmesterskabet – 2. weekend i november.  

Vandrepokaler skal de droppes? 

Vibe skriver til Anker ift. konkurrencer næste år. 

Vi kommer til at have 3 rallykonkurrencer næste år, 2 i hal, i henholdsvis 17. 
januar 2026 og i 28. november 2026 samt vores alm. udendørskonkurrence.  

Vi skal have datoerne for lydighedskonkurrencer næste år samt klubbens agility 
konkurrence. 
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3. Hold – det ser rigtig godt ud med vores hold, tak for opsummeringen Bente og 
tak for dit store arbejde som holdkoordinator. 

4. Ekstraordinær generalforsamling. Vi beslutter at vi vil indbyde til et 
ekstraordinært møde inden jul med ændringer på kontingent for 2026, vi 
beslutter at indkalde til mødet torsdag 27. november kl. 19.30 
Planer om kontingent stigning - forventer udgifter til flisebelægning, vinduer der 
skal repareres, skuret skal se ordentligt ud. Prisstigningen skal være på 200 kr.  
 

5. Vibe undersøger muligheden for fliser mellem de to skurer, der skal være plads 
til de store agility redskaber, så de ikke går til ved at stå på græsset. Vibe får en 
pris hjem, den diskuteres efterfølgende. 
 

6. Vi skal ligeledes have en pris på – fugning af vinduerne og lysmaster skal rettes 
op.  
Fugning – Heinrick måler vinduerne op ift. meter.  
 

7. Vi inviterer til frivillighedsdag søndag d.26.10.2025 kl. 09.00 til kl. 14.00.  
Vi starter med morgenmad og slutter med grill til frokost. Der laves et opslag 
hvor man kan tilmelde sig. Der skal ryddes op ude og inde.  

 
8. Vi har fået en fin pris på græsslåning fra Skanderborg Kommune som vi vælger 

at takke ja til. Vi får 14. gange græsslåning.  
Der skal indkøbes en ny buskrydder den sidste blev stjålet.  
 

9. Der skal indbydes til generalforsamling i midten af december.  
 

 
Grunden til kontingentstigningen, handler om at vi forsat gerne vil have et klubhus og 
omgivelser der ser ordentlige ud. Der bliver hele tiden færre frivillige og hvis vi ikke skal 
udnyttes de få der i forvejen giver meget til klubben, er vi nødt til at betale os fra noget service 
i årene fremover.  
 

 
 

                                     

Vi styrker vores værdier FÆLLESSKAB, ÅBENHED OG KVALITET under mottoet Aktiv hund i Dch 


